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MHBeCTULIMOHHAA Moaenb

1. domkHa cogepxaTb BaXKHeEULLMe AnS
MHBECTOPA XapaKTEPUCTUKN NMPOEKTA:

_ YncTas AUCKOHTUpoBaHHasa goxoaHoctb (WA/)
_  KanumTtanosroXxeHusa (QUCKoHTUpoBaHHble, [1K)

2. JomkHa obecne4ynBaTb ONTUMU3ALMIO
MHBECTULIMOHHOIo nopTtdens
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OnTumMmu3aumns Ans HeCKONbKNX MECTOPOXAEeHUN
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OnTumu3sauuma ana ogHoro MeCTOpPOXOEeHUA
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OnTumunsaumsa paspaboTku MeCcTopoXaeHUN
HedpTH
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BbNMCHEHMe Cpe.D,HVIX BeJl1IMYNH
JBoip = [ p(t)q(t)e ="dt=p,, Hq
0

ﬂBblp - OUCKOHTUPOBAHHAA HaKoMSieHHas BbIpy4Ka;
p(t ) - ueHa; pcp - cpenHe (B3BeLUeHHas) LEeHa;

q(t ) - 000blva; E - KOO PUUNEHT OANCKOHTUPOBAHUS;

ﬂq - ONCKOHTUPOBaAaHHAaA HaKorjieHHad n,o6b|qa;

g = jq(t)e Eldt
0
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[pachuk cpegHMX yaenbHbIX ONepaumMoHHbIX 3aTpar C.,

C(t)=c,q(t): (Qé”] ., = 4C
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['padpuk onepauMoHHON yaenbLHON NPUdLINKU pg
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['pacpuk cpeaHMX kan3aTpart Ha eAUHUYHYI0 MOWHOCTbL K,

kcp
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NHBeCTULMOHHAA Moaenb
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Heobxoaumble u AoctaTo4Hble yCcnoBuUA ONTUMAINTIbHOCTU
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CpaBHeHMe XapaKTepUCTUK NPOEKTa U YNPOLLEHHOM

Moadesu
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bnarogapto 3a BHUMaHUe!



